



Komunalno društvo
VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o.
za vodoopskrbu i odvodnju Rijeka
Dolac 14, 51000 Rijeka
MB 3331903 OIB 80805858278

T: (051) 353 222 F: (051) 353 207
E: kdvik-rijeka@kdvik-rijeka.hr
www.kd vik-rijeka.hr

ZAPISNIK

s 15. sjednice Skupštine KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. održane 26. travnja 2024. godine u zgradi Grada Rijeke - Korzo 16, sala 213/II.

Započeto u 12,10 sati.

Prisutni članovi Skupštine Društva (popis prema udjelima u temeljnom kapitalu):

Grad Rijeka:	Marko Filipović, gradonačelnik i predsjedavajući na 15. sjednici Skupštine
Grad Bakar:	Tomislav Klarić, gradonačelnik
Općina Kostrena:	Dražen Vranić, općinski načelnik
Grad Kastav:	Dean Jurčić, zamjenik gradonačelnika Grada Kastva, opunomoćenik
Općina Viškovo:	Sanja Udović, općinska načelnica
Grad Kraljevica:	Dalibor Čandrlić, gradonačelnik
Općina Čavle:	Ivana Cvitan Polić, općinska načelnica
Općina Jelenje:	Martina Perhat, pročelnica Jedinostvenog upravnog odjela Općine Jelenje
Općina Klana:	Ivana Vlaše, pročelnica Jedinostvenog upravnog odjela Općine Klana

Odsutni članovi Skupštine Društva

Ostali prisutni:

Maja Malnar,	pročelnica Odjela gradske uprave za komunalni sustav (Grad Rijeka)
Andrej Marochini,	direktor Društva

stručne osobe Društva:

Vlatka Car Prijić, rukovoditelj Sektora pravnih i zajedničkih poslova
Vladimirka Dokmanović, rukovoditelj Službe financijsko-računovodstvenih poslova

Zapisničarka: Iva Brkarić, pomoćnik rukovoditelja Sektora pravnih i zajedničkih poslova

Predsjednik Skupštine Marko Filipović otvorio je sjednicu i pozdravio prisutne te utvrdio da su na sjednici nazočni svi članovi Skupštine Društva. Predložen je sljedeći

DNEVNI RED:

- 1. Verifikacija zapisnika s 14. sjednice Skupštine Društva održane 20. prosinca 2023. godine**
- 2. Prijedlog odluke o utvrđivanju bruto plaće direktora**
- 3. Informacija o planiranom donošenju nove odluke o naknadi za razvoj**
- 4. Razno**

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad 1. Verifikacija zapisnika s 14. sjednice Skupštine Društva održane 20. prosinca 2023. godine

Predsjednik Skupštine pozvao je prisutne članove da iznesu eventualne primjedbe na zapisnik s 14. sjednice Skupštine Društva održane 20. prosinca 2023. godine.

Kako primjedbi na zapisnik nije bilo, Predsjednik Skupštine dao je na glasovanje zapisnik s 14. sjednice Skupštine Društva održane 20. prosinca 2023. godine.

Nakon glasovanja utvrđuje da je jednoglasno donesena

ODLUKA broj 69

Verificira se zapisnik s 14. sjednice Skupštine Društva održane 20. prosinca 2024. godine.

Ad 2. Prijedlog odluke o utvrđivanju bruto plaće direktora

S obzirom na to da je predmetna točka zajednička i ostalim društvima te je stoga prethodno i obrazložena, nakon kraćeg uvoda Predsjednik Skupštine dao je na glasovanje prijedlog odluke o utvrđivanju bruto plaće direktora.

Nakon glasovanja utvrđuje da je jednoglasno donesena

ODLUKA broj 70

1. Utvrđuje se bruto plaća direktora KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. u iznosu od 3.275,39 EUR, od 1. svibnja 2024. godine.
2. Ovlašćuje se Predsjednik Skupštine KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. da s direktorom sklopi odgovarajući dodatak ugovoru o pravima i obvezama direktora.

Ad 3. Informacija o planiranom donošenju nove odluke o naknadi za razvoj

Direktor Društva izvijestio je kako 1. srpnja 2024. godine na snagu stupaju izmjene Uredbe o visini naknade za korištenje i Uredbe o visini naknade za zaštitu voda kojima se visina naknada smanjuje sveukupno za 0,13 EUR. Prijedlog je stoga Društva da se za predmetni iznos, odnosno za 0,13 EUR uvećaju sredstva naknade za razvoj čime će krajnja cijena za korisnike vodnih usluga ostati nepromijenjena, odnosno promijeniti će se samo struktura unutar iste.

Dodatna financijska sredstva iz naknade za razvoj su potrebna za sufinanciranje učešća u lokalnoj komponenti u EU projektu "Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Rijeka" koji se izvodi na području gradova Rijeke i Kastva te općina Čavle, Jelenje i Viškovo, zatim građenje vodovodnih ogranaka koji nisu prihvaćeni kroz Studiju, a koji bi se izvodili sukladno financijskim mogućnostima paralelno uz radove na EU projektu aglomeracije Rijeka, projektne i ostale pripremne dokumentacije, studijskih analiza i gradnje projekata na području Aglomeracija Bakar – Kostrena i Kraljevica čija će se gradnja financirati iz kohezijskih i strukturnih fondova Europske unije te ostalih instrumenata pomoći te sufinanciranje projektne i ostale pripremne dokumentacije i gradnju sustava odvodnje i pratećih objekata vodoopskrbe na području Općine Klana.

S ovim povećanjem naknade za razvoj će se godišnji prihodi uvećati za 1,4 milijuna EUR godišnje, odnosno u tekućoj godini za cca 700 tisuća EUR, s obzirom na to da bi povećanje naknade za razvoj krenulo s 1. srpnja, te će Društvo imati sveukupno na godišnjoj razini na raspolaganju za ulaganja u projekte vodoopskrbe i odvodnje 4.579.000 EUR.

Napomenuo je kako se radi o informaciji te će donošenju odluke prethoditi javno savjetovanje, kao i ishođenje stručnog mišljenja Vijeća za vodne usluge.

Predsjednik Skupštine otvorio je raspravu.

Na upit gradonačelnik Grada Bakra u kojoj je fazi Kostrena, odgovoreno je kako trenutačno nema aktivnosti te se čeka odgovor Hrvatskih voda.

U nastavku, Direktor Društva dodao je kako je 2023. godine završeno prvo obračunsko razdoblje EU financiranja projekta, među ostalim i projekta aglomeracije Rijeka, te je Vlada Republike Hrvatske donijela Odluku o nastavku privremenog sufinanciranja projekata vodno-komunalnog sektora odobrenih u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. sredstvima Državnog proračuna u 2024. godini, slijedom čega je potpisan ugovor kojim je pokriveno financiranje za 2024. godinu. Članove Skupštine upoznao je kako je intencija povećati udio jedinica lokalne samouprave u financiranju, međutim, osim kod Zagreba, kod ostalih jedinica lokalne samouprave nisu nađena veća sredstva, pa vjeruje da će ostati na sadašnjem učešću. Što se tiče općina Čavle i Jelenje, Jaspers nije imao primjedbi na noveliranu studiju, a sada se čeka odgovor tijela neovisne kontrole kvalitete Europske unije IQR-a, s kojim se trebala održati video konferencija koja je u međuvremenu otkazana.

Na upit načelnice Općine Čavle jesu li izvođači na lot-ovima F (Proširenje Čavle) i G (Proširenje Jelenje) krenuli s izvedbenim projektima, Direktor Društva odgovorio je kako je G.P.P. Mikić d.o.o. uveden je u posao na lot-u F te je najavio kako će podnijeti zahtjev za predujam, dok bi na lot-u G izvođač STRABAG d.o.o. trebao biti uveden idući tjedan. Izvođačima je rečeno da kontaktiraju korisnike radi dogovora oko priključaka. Pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela Općine Jelenje dodala je kako su se predstavnici općine našli s izvođačem, a dogovoreno je i da se održi sastanak s mještanima.

Na upit načelnice Općine Viškovo je li sredstvima od povećanja naknade za razvoj obuhvaćeno financiranje neprihvaćenih vodovodnih ogranaka, a s obzirom na to da je u materijalu za informaciju o planiranom donošenju nove odluke o naknadi za razvoj navedeno kako su dodatna financijska sredstva iz naknade za razvoj potrebna za sufinanciranje, među ostalim, građenja vodovodnih ogranaka koji nisu prihvaćeni kroz Studiju, Direktor Društvo odgovorio je kako će se izračunati koje su potrebe jedinica lokalne samouprave po pitanju vodovodnih ogranaka i oni će ući u kreditno zaduženje, ali se još ne zna s kojim iznosom s obzirom na to da još nema odluke za Čavle i Jelenje.

Jednako pitanje postavljeno je i u odnosu na Općinu Klana, odnosno naselje Studena i vodovodni ogranak Lisac, za koji je produžena građevinska dozvola i međuvremenu izrađena studija, uz napomenu pročelnice Jedininstvenog upravnog odjela Općine Klana kako je Društvo propustilo projekt prijaviti u NPOO. Direktor Društva odgovorio je kako bi trebalo biti obuhvaćeno, ali ne može reći u kojem iznosu.

Gradonačelnik Grada Bakra zatražio je da u zapisnik uđe kako se iz sredstava naknade za razvoj koja se prikupljaju na području Bakra, Kostrene i Kraljevice financiraju i projekti na Grobniku, u Klani i projekti u Rijeci, dok se projekti iz Bakra financiraju samo sredstvima gradskog proračuna i europskih fondova.

Nakon što se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Skupštine dao je na glasovanje informaciju o planiranom donošenju nove odluke o naknadi za razvoj.

Nakon glasovanja utvrđuje se da je jednoglasno donesena

ODLUKA broj 71

Prihvća se informacija o planiranom donošenju nove odluke o naknadi za razvoj.

Ad 4. Razno

Na upit Predsjednika Skupštine Društva ima li novosti po pitanju ustrojavanja jedinstvenog isporučitelja vodnih usluga, Direktor Društva naveo je kako trenutačno postupak stoji, a pretpostavka je da će tako biti dok se ne riješi situacija s izborima. Pred oko mjesec dana drugim je isporučitelja s uslužnog područja, izuzev Liburnijskim vodama koje su već ranije iznijele stav kako će čekati odluku Ustavnog suda, upućen

dopis za zamolbom da povratno informiraju o poduzetim aktivnostima. Grad Vrbovsko jedini je dostavio svu dokumentaciju, no u ministarstvu je rečeno da se očekaju i gradovi Čabar i Delnice, kojima je danas upućen novi dopis. Na upit je li napravljena analiza što očekuje Društvo s obzirom na veličinu područja ostalih isporučitelja s jedne, i male prihode s druge strane, Direktor Društva odgovorio je kako nije jer nemamo sve informacije, naime, iako su angažirani revizori, nisu im dostavljeni svi podaci od strane isporučitelja iz Čabra i Delnica.

Kako se više nitko nije javio za riječ, Predsjednik Skupštine zahvalio je prisutnima te zaključio sjednicu.

Završeno u 12,31 sati.

Zapisničar:

Iva Brkarić

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE DRUŠTVA:

Marko Filipović